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Задание
3
Через баритовую воду пропускали углекислый газ. В полученный раствор добавили гидроксид бария, 
продукт реакции отделили и растворили в ортофосфорной кислоте. Напишите уравнения описанных 
реакций. 
 
1) При пропускании углекислого газа через гидроксид бария (баритовую воду) выпадает осадок BaCO3:
 
Ba(OH)2 + CO2 = BaCO3 + H2O
 
2) При дальнейшем пропускании углекислого газа осадок карбоната бария растворяется и образуется 
гидрокарбонат бария:
 
BaCO3 + CO2 + H2O = Ba(HCO3)2
 
3) Добавление гидроксида бария в раствор, содержащий гидрокарбонат бария, переводит кислую соль в 
среднюю:
 
Ba(HCO3)2 + Ba(OH)2 = 2BaCO3 + H2O
 
4) Ортофосфорная кислота вытесняет угольную из её соли:

BaCO3 + 2H3PO4 = Ba(H2PO4)2 + CO2 + H2O
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